42

N

ALTA OPERATIUNE
40000,05
30,40

1600002 00
120000150 . .
1216001,5200

XXTII-a Q. 0 corabid negutiitorésci este inciircatd de 423 hu-
téie de morunti, que trebue a se vinde fiequare quite 106 lei 8¢ b..
Se intrébid que summi va producce aquéstd incirciturd ?

R. 45176 lei, 40 bani.

OPERATIUNE

423

_ 10680
338 40
2538 <.
4230. ..

45176,40

XXIlI-a Q. Unti circiumarti a cumpirat 789 hectolitrii de vinik
quitte 142 lef 85 bhani hectolitrulii. Se intrébd quatii este produe—
tulit aquestel quantititi de vini ?

R. 112708 let 65 bani.

OPERATIUNE

789
142,85
39 45
631 2.
5
SL56
789 500
112708,65
XXIV-a Q. Unti bdcantt a veaduti 1468 kilogrammi si 860
grammi de sacharii quite 3 let 45 centilel kilogrammuli. Quitk
trebue a priimi ?




